

ÖKO?LOGISCH!

Auf der kommenden Seite zeigt unser Kunde seine Maßnahmen in Produktion und Vertrieb für eine saubere Zukunft und somit seine Verantwortung für eine gesunde und schöne Umwelt von morgen.





RICHTIG NACHHALTIG

Bereits 1930 war Charlotte Meentzen mit ihrer Vision von ganzheitlicher Naturkosmetik der Zeit voraus. Und bis heute geht das Unternehmen aus Dresden konsequente Wege in Richtung Nachhaltigkeit und Umweltschutz.

ange, bevor die Begriffe Natur und Kosmetik für Menschen selbstverständlich zusammengehörten, gründeten Charlotte Meentzen und ihre Schwester auf dieser Basis ihr Unternehmen und entwickelten revolutionäre Produkte, innovative Behandlungsmethoden und effektive Schulungskonzepte. Seit über 90 Jahren gilt: Wer von der Natur profitiert, verpflichtet sich, sie respektvoll zu behandeln. Dieser wertschätzende Umgang ist überall im Unternehmen, das mit über 5.000 Partner*innen in über 20 Ländern arbeitet, zu spüren.

VON DER FORSCHUNG ZUM VERSAND

Die Ansprüche an die Produkte sind hoch und steigen stetig. So sind z. B. alle Produkte zu 100 % frei von Mineralöl sowie PEG und bislang drei Serien NATRUE-zertifiziert. Kartons und Luftpolster für den CO₂-neutralen Versand sind aus Altpapier, Forschung und Produktion erfolgen zu 100% mit Ökostrom und die interne Digitalisierung spart 25 % des Papierverbrauchs ein. Zudem hat die Projektzusammenarbeit mit Forschenden der Hochschule Zittau/ Görlitz Klimaneutralität bis 2024 zum Ziel.

ZERTIFIZIERTES UMWELTMANAGEMENT

Für diesen konsequenten Klima- und Umweltschutz arbeitet Charlotte Meentzen seit 2015 mit einem Umweltmanagementsystem nach DIN EN ISO 14001. Eines der Hauptanliegen ist es, den Betrieb und die Produkte fortlaufend zu verbessern und deren Umweltauswirkungen zu verringern. Jedes Jahr wird der Ist-Zustand analysiert und es werden Verbesserungsmaßnahmen erarbeitet und umgesetzt. Im Sinne dieser Arbeitsweise und dieser Ziele engagiert sich auch das unternehmensinterne Kompetenzteam.

GUTES KLIMA AUCH IM BETRIEB

Charlotte Meentzen hat sich mit der Agenda 2030 den von den Vereinten Nationen definierten Zielen verpflichtet,



Im Firmensitz wird Nachhaltigkeit ganzheitlich gedacht.

um die nachhaltige Entwicklung zu fördern und unseren Planeten ganzheitlich zu schützen. Neben Umweltschutz gehört es für das Unternehmen auch dazu, die Gesundheit der Mitarbeitenden zu fördern, u. a. durch langfristige Verträge, flexible Arbeitszeiten, interne Schulungen und individuelle Arbeitsplätze.

Charlotte Meentzen produziert und arbeitet seit Jahrzehnten menschen- und umweltfreundlich und integriert immer wieder neue Erkenntnisse in den Zukunftsplan. Und auch, wenn das Unternehmen darauf verweisen kann, dass es bereits seit langem nach Umweltschutz und Nachhaltigkeit strebt, hat es sich weiterhin entschlossen und optimistisch auf die Fahne geschrieben: "Nach gut kommt besser!".





Charlotte Meentzen Kräutervital Kosmetik GmbH · 01454 Radeberg · Tel. +49 (0)3528 4141-0 · Fax -99 · www.meentzen.de · info@meentzen.de